

## 宁夏发布本周环境空气质量预报

# 银川都市圈或将出现轻至中度污染天

**本报讯**（记者 赵锐）12月26日，宁夏生态环境厅发布了本周环境空气质量预报，根据预报，12月29—30日，银川都市圈范围可能出现PM2.5轻度污染过程，部分区域可能达到中度及以上污染。

具体预报显示，12月26—27日，空气污染扩散气象条件整体较好，全区环境空气质量以良为主。12月28日，空气污染扩散气象条件一般，全区环境空气质量良。12月29—30日，地面风力较小，湿度增大，易造成细颗粒物浓度上升，空气污染扩散气象条件较差，部分时段可能达到轻度至中度污染，全区环境空气质量良至轻度污染。12月31日至2023年1月1日，空气污染扩散气象条件较好，全区环境空气质量良；首要污染物以PM10为主。

考虑到12月29日—30日，银川都市圈范围可能出现PM2.5轻度污染过程，部分区域可能达到中度及以上污染。宁夏生态环境部门建议五市及宁东基地，实时关注本地气象条件变化及环境空气质量预警提示信息，及时发布调度指令，提前采取措施加强本地工业源管控，工业企业继续实行污染物最低排放要求，降低污染物排放量。同时，做好区域联防联控，最大限度减小污染范围及程度。

此外，根据污染源在线监测数据，最近一周，宁夏共有3家排污单位出现二氧化硫、氮氧化物等污染物超标排放情况，其中涉及2家废气重点排污单位、1家其他废气排污单位，超标排放企业主要集中在热力生产和供应行业。建议5地市及宁东基地继续加强重点企业污染排

放管控，最大限度压减生产负荷，确保污染防治设施稳定运行，减少工业污染物排放。

针对上周银川、吴忠、固原、中卫4市部分站点二氧化硫突发高值现象频发，石嘴山市个别站点出现二氧化硫、一氧化碳突发高值的情况，宁夏生态环境部门建议，相关地市加大辖区内污染源重点排污单位巡查管控力度。



## 群众获得感、安全感、幸福感显著增强 银川公安交出2022“平安答卷”



守护平安的银川公安民警。  
警方供图

**本报讯**（记者 吴彩华）12月26日，记者从银川市公安局获悉，今年以来，银川市公安机关高压严打群众深恶痛绝的各类违法犯罪，全市刑事案件、八类案件、盗窃案件、电诈案件同比分别下降32.79%、13.37%、33.40%和40.08%，群众获得感、安全感、幸福感显著增强，平安已成为银川最靓丽的底色。

今年夏季治安打击整治“百日行动”开展以来，银川市公安机关重拳打击突出违法犯罪，铁腕整治社会治安乱点，攻坚化解各类安全隐患，全面净化社会治安环境，切实让人民群众感受到安全触手可及、就在身边。

银川公安高效运行“反诈联合实验室”，突出预警反制和前端劝阻，预警拦截诈骗信息165.5万余条，挽回6.9亿元。持续“破小案”“断两卡”“打帮信”，打掉涉“两卡”犯罪团伙40个，电诈案件发案数、财损数分别下降40.08%和15.75%。压紧压实市县两级联席办成员单位责任，推动超常规反诈宣传全覆盖，全力构建全警反诈、全社会反诈新格局。

紧盯群众最痛恨的养老诈骗，健全完善“一案一专班”责任制，全要素、全手段开展侦查，确保打击治理和追赃挽损同向发力。全年共破获养老诈骗案件25起，抓获犯罪

嫌疑人22人，涉案金额4024.61万元，挽回3000余万元。

全力开展“打虚打骗”“涉企护航”等专项行动及大要案攻坚，探索创新智能化、合成化、专业化打击经济犯罪新机制，着力防范化解经济金融领域风险，营造最优法治营商环境。全年破获非法集资、涉税、涉企等经济犯罪案件169起，抓获犯罪嫌疑人206人，挽回1.54亿元，破案数、起诉数同比分别上升27.5%和21.7%。

巩固深化“全国禁毒示范城市”创建成果，扎实推进“大收戒”“清源断流”等专项行动。全年共查获吸毒人员67人，破获毒品刑事案件14起，移送起诉犯罪嫌疑人38人，侦办的“09·06”贩卖毒品案成为全区首起涉毒“自洗钱”犯罪成功判例。

健全完善重大项目警长制、“生态110”联勤执法机制，新建知识产权保护工作室4个，严打整治破坏生态环境、侵犯知识产权等违法犯罪，全年破获涉食药环刑事案件35起，抓获犯罪嫌疑人78人。森林和食药环分局被公安部评为全国涉假刑事案件物证检验鉴定和评估关键技术研究应用示范点，“林长+生态警长制”被自治区林长办列为全区5大创新试点之一。

## 2022“福源八闽 礼敬宁夏” 福建文旅图片巡回展在银举办

**本报讯**（记者 陈勇）12月24日—25日，由福建省文化和旅游厅主办的2022“福源八闽 礼敬宁夏”福建文旅图片巡回展在银川举行。

本次活动是福建在宁夏举办的首场文化旅游推介活动，也是福建文旅巡回图片展的系列活动之一，是福建预热冬春旅游市场、面向广大游客发出的一份真诚邀约，吸引宁夏游客到福建观光旅游、休闲度假，开启一场“有福之旅”。展览中，近百幅精美高清图片，多角度、全方位地展现了福建的自然风光、世遗文化、滨海度假、民风民俗、非遗技艺等特色旅游资源。

## 罹患重疾赔付快 平安服务暖人心

**本报讯** 陈先生2013年为自己投保平安人寿鑫盛保险，重疾保额4万元。客户投保多年，一直身体健康，没有出过险。谁也不曾想到，多年来身体健康的陈先生会因一场意外改变自己的人生，也体会了一次平安重疾先赔的速度。

今年年底，陈先生乘坐同事的私家车前往单位上班，在行驶途中，私家车突然与迎面而来的货车相撞，造成陈先生及其同事三人受伤。陈先生由于伤势较严重，治疗费用花销巨大，仅仅三四天便花了十几万元。面对巨额医疗费用及昏迷不醒的爱人，陈先生的妻子痛苦不已，这时，平安保单服务人员得知客户出险的消息，主动联系了陈先生的妻子，并第一时间收集材料，办理了赔付服务。仅一天时间，陈先生申请的重疾先赔就审核通过并结案，让其在住院期间收到了4万余元的理赔款，缓解了住院治疗的经济压力，也让这个不幸的家庭看到了希望。

（潘明杰）